

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ **Αριθ. 428/25.8.2009**

Σήμερα ημέρα Τρίτη 25 Αυγούστου 2009 και ώρα 11:00 το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης, ο Αντιπρόεδρος Νέστορας Κουράκης και τα μέλη Τρις Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακόστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης, Κωνσταντίνος Αποστολάς. Απούσα η Εύη Δεμίρη.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 1.6.2009 αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.)** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **EXTRA CHANNEL-3**, κατά της 192/5.5.2009 αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ.
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 21^η Ιουλίου 2009.
3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:
 - I. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγματος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ο οποίος έχει σκοπό την αντικειμενική και με ίσους όρους μετάδοση πληροφοριών και ειδήσεων.
 - II. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόμιμη λειτουργία των φορέων που δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.
 - III. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόμενος μπορεί να ζητήσει με αίτηση θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την τροποποίηση αυτής.

Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου της εταιρείας με την επωνυμία **ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.)** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **EXTRA CHANNEL-3** και του υποβληθέντος υπομνήματος, προέκυψαν τα ακόλουθα: Με την υπ' αριθμ. 192/5.5.2009 απόφαση έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας **ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.)** ιδιοκτήτριας του περιφερειακού τηλεοπτικού σταθμού **EXTRA CHANNEL**, του υποβληθέντος υπομνήματος και της παρακολουθήσεως από μαγνητοταινία της εκπομπής «ΔΥΝΑΤΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ» που μεταδόθηκε την 18.5.2008, προέκυψαν τα ακόλουθα:

Ωρα μετάδοσης: Περίπου 21:32-23:30

Παρουσιαστής: Κος Δημοσθένης Λιακόπουλος

Σήμανση: Μπλε – λευκός κύκλος. Η σήμανση και η επεξήγηση εμφανίζονται πριν την έναρξη σε όλη την οθόνη για 8''. Κατά την έναρξη για 2' και 27''. Δεν υπάρχει διαφημιστικό διάλειμμα

Επεξήγηση: Κατάλληλο, επιθυμητή η γονική συναίνεση. Εμφανίζεται κατά την έναρξη για 56''.

Αιτία καταγγελίας: 1) Φράση «ότι δεν έκαψα πέρσι θα τα κάψω φέτος»

2) Διαφημίζει και πουλά κατά δήλωσή του απαγορευμένα DVD

A. Θέμα εκπομπής

Από την αρχή της εκπομπής προσφέρονται πακέτο των βιβλίων γιατί και πως ζουν ανάμεσά μας, 2^η τριλογία, με τους ακόλουθους τίτλους στην τιμή των 29[€] συν έξοδα αποστολής.

1. Το κουτί της Πανδώρας – Ζουν ανάμεσά μας
2. Η τεχνολογία του κακού – Ζουν ανάμεσά μας
3. Το τελευταίο ηλεκτρόνιο και ο πολέμαρχος του Θεού – Ζουν ανάμεσά μας

Σε αυτή την τριλογία έδιναν δώρο 6 dvd. («Ιλλουμινάτι», «αόρατος πόλεμος», «πλανήτης X», (;), «Λεβιάθαν», «Βιομηχανία υποταγής συνειδήσεων»). Επειδή όμως τα dvd έχουν εξαντληθεί και επειδή κλείνει δύο μήνες έκδοσης, ο παρουσιαστής δίνει δώρο τα dvd σε όποιον τα ζητήσει, πληρώνοντας μόνο τα έξοδα αποστολής. Μαζί με το πακέτο όμως, για μία μόνο εκπομπή επειδή καθιερώθηκε και επιπλέον, επειδή συμπληρώθηκαν με το πακέτο δύο μήνες παρουσίασης, δίνεται δώρο το βιβλίο «Η τεχνολογία των Θεών». Ακόμη δώρο στο πακέτο δίνονται τα «απαγορευμένα dvd» που είναι «ο αρχαίος εχθρός» και ο «πλανήτης φυλακή». Σε αυτά περιλαμβάνονται από εξορκισμούς που έκανε ο πατήρ Σάββας Αχιλλέως, αποσπάσματα συγκεκριμένα, τρεις ώρες συνέχεια, όπου αποδεικνύεται ότι ζούμε σ' έναν πλανήτη φυλακή, ελεγχόμενο από τα «λαμόγια», που έχουν σαν μοναδικό σκοπό τον αφανισμό του ανθρωπίνου γένους. Σύμφωνα με τον παρουσιαστή στους εξορκισμούς τα πρόσωπα είναι καλυμμένα. Στον «πλανήτη φυλακή» με κάθε λεπτομέρεια ομολογούν οι δαίμονες που μας έχουν φυλακισμένους. Στο «αρχαίος εχθρός» για περίπου δύο ώρες ομολογούν το τι κάνουν στον κόσμο και πως τα οργανώνουν όλα, για τη λευκή αδελφότητα, για τους συμβούλους του αντιχρίστου, για τα ρυπαρά γένη.

Το βιβλίο «η τεχνολογία των θεών» δίνει την ιστορία του κόσμου με έγχρωμες φωτογραφίες και ντοκουμέντα κατάλληλα συνδυασμένα για την ύπαρξη εκπληκτικής αρχαίας τεχνολογίας, από την οποία ελάχιστα πράγματα έχουν δοθεί στον σύγχρονο κόσμο και περιγράφονται στο βιβλίο «η τεχνολογία του κακού» (πως ελέγχεται ο παγκόσμιος πληθυσμός με υποσυνείδητα μηνύματα, με τις τροφές, με την υποχρεωτική παιδεία που πρέπει να παίρνουμε για να μαθαίνουμε συγκεκριμένα πράγματα). Το τέλος της παγκόσμιας μιζέριας περιλαμβάνεται στο βιβλίο «το τελευταίο ηλεκτρόνιο και ο πολέμαρχος του Θεού».

Στο βιβλίο «το κουτί της Πανδώρας» περιγράφεται το πώς είναι στημένος ο κόσμος από τη νέα τάξη πραγμάτων εναντίον των λαών.

Εάν κάποιος που έχει αγοράσει τα dvd που έχουν εξαντληθεί, ζητήσει το βιβλίο «η τεχνολογία των Θεών» μπορεί να το πάρει δωρεάν πληρώνοντας μόνο τα έξοδα αποστολής. Και το αντίστροφο. Εάν κάποιος έχει πάρει το βιβλίο και θέλει τα dvd που έχουν εξαντληθεί, μπορεί να τα πάρει δώρο πληρώνοντας μόνο τα έξοδα αποστολής.

Στην εκπομπή προσφέρεται και 2^ο πακέτο με 10^E δίνεται το βιβλίο «Τα απόκρυφα κείμενα της Αποκάλυψης» μαζί με το dvd «Είδα τον άλλο κόσμο».

Προβάλλονται βίντεο που επεξηγούν και στηρίζουν τις απόψεις του συγγραφέα.

Βίντεο 1 : Προβάλλεται βίντεο με τίτλους για την ιστορία του κόσμου (ύπαρξη του τριγράμματος δημιουργού, γέννηση των αγγέλων και τον ελοχίμ, του υλικού σύμπαντος, των ανθρώπων, που θα εξοντώσουν τον πενταγράμματο εχθρό, την αποστασία των αγγέλων, των ανθρώπων, των ελοχίμ, τον εκφυλισμό του άφθαρτου ανθρώπου και τη στροφή της φύσης εναντίον του, τη γέννηση των νεφελίμ και των ελ (φιλόκλων ελοχίμ - ελλήνων), τον πόλεμο ελ-ελοχίμ και τον εγκλεισμό των δεύτερων στα τάρταρα, τη φυλάκιση του Δία, την εγκατάσταση του Απόλλωνα και της Αθηνάς σε άλλους πλανήτες μαζί με έλληνες. Περιγράφεται το σχέδιο του αρχαίου θεού να αφανίσει τους ανθρώπους, το οποίο όμως προωθεί το σχέδιο του Θεού).

Το περιεχόμενο του βίντεο υπάρχει στην τριλογία των βιβλίων και τα dvd.

Βίντεο 2 : Παρουσιάζονται μορφές θεοτήτων και δαιμόνων διαφόρων λαών, οι οποίες θεωρεί ο συγγραφέας ότι αποτελούν απεικόνιση των όντων που περιγράφει, οι οποίοι μπορεί να γλίτωσαν από τους ελ αλλά το τέλος της ανομίας τους πλησιάζει. (βιβλίο «πολέμαρχος του Θεού» αλλά και τριλογία)

Βίντεο 3 : Παρουσιάζεται πλάσμα που μοιάζει με τεράστια νυχτερίδα και που έχει σκοτωθεί σε ηλεκτρικό καλώδιο πόλης στην Ινδονησία. Ο συγγραφέας υποστηρίζει ότι είναι μυθικός δαίμονας της ανατολής, ίδιος με τους δυτικούς βρικόλακες. Το πρόσωπό του έχει σκιαστεί με ρίxel για να μη φαίνεται.

Βίντεο 4 : Ζουμάρισμα στο πλάσμα και επανάληψη βίντεο, 23:28) Παρουσιάζεται απροσδιόριστη μορφή πλάσματος που μοιάζει με εξωγήινο και περπατάει.

Βίντεο 5 : Προβάλλεται ορθόδοξος ναός των Βαλκανίων και στο εσωτερικό του πάνω στον τρούλο, ο οποίος έχει αγιογραφία που παρουσιάζεται σε βιβλίο. Το θέμα της είναι η σταύρωση. Η κάμερα εστιάζεται στην αγιογραφία, ύστερα προβάλλει τους αγγέλους και στο τέλος δύο μορφές δεξιά και αριστερά μέσα σε σύννεφο που φαίνεται ότι χειρίζονται όργανο και παρακολουθούν την Σταύρωση.

B. Εκφράσεις του παρουσιαστή

(21:37,22:36)...για μία μόνο εκπομπή δώρο «η τεχνολογία των Θεών» επειδή δεν έχω τίποτε άλλο να σας δώσω, και επειδή συμπληρώνουμε τους δύο μήνες και εγώ είμαι πολύ ευχαριστημένος που ο κόσμος μαθαίνει αυτά τα θέματα, σας δίνω την τεχνολογία των Θεών. Εκπληκτικά ευρήματα αγαπητοί φίλοι, τα οποία είναι σκαλίσματα πάνω στην πέτρα, σκαλίσματα πάνω στους τοίχους αρχαίων ναών, φίλοι

μου, και βεβαίως τοιχογραφίες αλλά και πίνακες του πρόσφατου παρελθόντος, που μας δείχνουν εκπληκτικά πράγματα, όπως αυτό εδώ. Πιάστε αυτόν τον αναγεννησιακό πίνακα εδώ πέρα ο οποίος έχει αυτό εδώ. Τι είναι λέει, πέταξε η άλλη το καπέλο της απάνω; Αμ δεν καταλάβατε φίλοι μου. Δεν καταλάβατε. Εδώ είναι σ' ένα πίνακα της Αναγέννησης ζωγραφισμένο ένα ufo. Λέει μήπως είναι σύμπτωση; Για δείτε. Έχω κι άλλους πίνακες εδώ μέσα. Είναι κι αυτά τα δύο σύμπτωση; Τα βλέπετε; Είναι κι αυτά σύμπτωση αγαπητοί φίλοι; Και να 'τανε μόνο αυτά; Εδώ υπάρχουνε πάρα, μα πάρα πολλοί πίνακες αγαπητοί φίλοι μ' αυτό το αντικείμενο διαρκώς στον αέρα. Πιάστε αυτό τον πίνακα, εδώ, με τις δύο ωραίες κυρίες, κι εδώ τι έχει; Για έλα κοντά. Όπα. Αυτό δηλαδή, ο μηχανισμός παρακολούθησης αγαπητοί φίλοι απ' το δαιμονικό κατεστημένο του ανθρωπίνου γένους, είναι σίγουρος, δεδομένος και πανάρχαιος. Τι έλεγε ο δαίμονας μέσα στους εξορκισμούς; «Από εκεί σας βλέπω. Σας βλέπουμε, σας καταγράφουμε. Από κει σας βλέπουμε». Μ' αυτή την τεχνολογία τη συγκεκριμένη. Την «τεχνολογία των θεών», την οποία σας την κάνω δώρο αγαπητοί φίλοι μαζί με το πακέτο. Ενώ δώρο μες στο πακέτο έχω τα δύο dvd με διάρκεια περίπου 3 ώρες, **τα απαγορευμένα dvd**, «ο πλανήτης φυλακή» και ο «αρχαίος εχθρός». Εδώ μέσα περιλαμβάνονται από εξορκισμούς που έκανε ο πατήρ Σάββας Αχιλλέως, αποσπάσματα συγκεκριμένα, τρεις ώρες περίπου συνέχεια αγαπητοί φίλοι. Συγκεκριμένα αποσπάσματα όπου αποδεικνύεται του λόγου το αληθές. Ότι δηλαδή ζούμε σ' ένα πλανήτη φυλακή. Σ' ένα πλανήτη ελεγχόμενο από τα λαμόγια αγαπητοί φίλοι. Που έχουν σαν μοναδικό σκοπό τον αφανισμό του ανθρωπίνου γένους. 2311-240 χιλιάδες, όποιος προλάβει να τα πάρει μόνον 29 ευρώ συν έξοδα αποστολής. Μες στο πακέτο **δώρο είναι τα δύο απαγορευμένα dvd** αγαπητοί φίλοι τρεις ώρες με αποσπάσματα εξορκισμών, εδώ να δείτε τι λένε. Εμείς έχουμε τα μηχανήματά μας. Από κει σας βλέπουμε, σας ελέγχουμε και σας καταγράφουμε. Τα δικά μας τα νέφη τα βρώμικα. Τα νερά που πίνετε. Τα δηλητήρια που σας δίνουμε. Τα δικά μας τα δηλητήρια λέει τα παίρνετε όλα θέλετε δε θέλετε. Έχουμε στήσει τον κόσμο. Εμείς κυβερνάμε. Να δείτε πάνω στην έπαρσή τους κατά τη διάρκεια των εξορκισμών τι ομολογούν τα λαμόγια. Τρεις ώρες περίπου dvd, εννιακόσιες σελίδες αγαπητοί φίλοι τα τρία βιβλία περίπου και δώρο για μία μόνο εκπομπή επειδή συμπληρώσαμε δύο μήνες παρουσίας του πακέτου, «η τεχνολογία των θεών». Το απόλυτο best seller της ελληνικής αγοράς αγαπητοί φίλοι σε μονό βιβλίο, ένα βιβλίο που παρόμοιό του δεν υπάρχει στην Ελλάδα. Και βεβαίως ούτε διεθνώς, όπου σε λίγο κυκλοφορεί στα αγγλικά. «Η τεχνολογία των Θεών» λοιπόν αγαπητοί φίλοι για μία μόνο εκπομπή δώρο. Όσο για το παγκόσμιο γίνεσθαι, για να μπορέσει κανείς να το καταλάβει και να το πιάσει γιατί τι λένε τα λαμόγια; Άνθρωπος λέει δεν μπορεί να πιάσει τι κάνουμε εμείς. Εμείς λέει κάνουμε άλλα πράγματα, άλλα κόλπα. Έχουμε έτσι στήσει λέει τον κόσμο, το ομολογούν στα δύο αυτά dvd. Θα τους ακούσετε αγαπητοί φίλοι κατά τη διάρκεια εξορκισμών. Που οι δαίμονες μιλούν μέσα από το στόμα των θυμάτων τους. Που είναι θύματά τους προσωρινά βέβαια. Διότι ο πατήρ Σάββας Αχιλλέως αγαπητοί φίλοι, ο τελευταίος όπως οι ίδιοι λέγανε εξορκιστής που διάβαζε αγαπητοί φίλοι ευχές εναντίον των δαιμόνων, ας μου επιτρέψετε τη φράση, είναι ο απόλυτος terminator. Αγαπητοί φίλοι, κάμερα σ' εμένα, επιφυλάσσομαι να δώσω στο μέλλον βίντεο που θα δείτε αγαπητοί φίλοι, θα τους δείτε, ε, γιατί εκεί δε θα, καλύπτουμε βέβαια τα πρόσωπα αλλά θα δείτε πως αγαπητοί φίλοι ο πατήρ Σάββας κάνει τον εξορκισμό. Μπαμ, μπαμ, μπαμ, μπαμ, ένα, δύο, τρία, τέλος. Μπροστά στη δύναμη του Χριστού οι δαίμονες δεν έχουν καμία απολύτως δύναμη... (21:44, 22:43)... Θέλετε αγαπητοί φίλοι με κάθε λεπτομέρεια να δείτε πως ομολογούν οι δαίμονες που μας έχουν φυλακισμένους; Ο «πλανήτης φυλακή».

Θέλετε αγαπητοί φίλοι για περίπου δύο ώρες να τους ακούσετε να ομολογούνε το τι κάνουν στον κόσμο αγαπητοί φίλοι και πως τα οργανώνουν όλα, αγαπητοί φίλοι, για τη λευκή αδελφότητα, για τους συμβούλους του αντιχρίστου, για τα ρυπαρά γένη που θα βγουν απ' τη γη λέει να μας τρώνε κ.τ.λ., όλα μες στα δύο **dvd τα απαγορευμένα** με διάρκεια περίπου τρεις ώρες.

(21:58 μετά το βίντεο 2, 22:57) ...Αγαπητοί φίλοι υπάρχουν ή δεν υπάρχουν; Τι ζωγράφιζαν στην αρχαιότητα; Τι σκάλιζαν; Τι αγάλματα κάνανε; Ήταν φαντασιώσεις; Φέρτε την κάμερα σε μένα. Να σας πω κάτι; Θα έλεγα ότι ήταν φαντασιώσεις κάποιου λαού. Αυτά που σας έδειξα είναι απ' την Ελλάδα και την ευρύτερη Μεσόγειο, απ' την Αίγυπτο, απ' τις Ινδίες και απ' την Κίνα. Ίδια έχει στην Αμερική. Πως γίνεται αγαπητοί φίλοι; Έλα ντε! Όλοι οι λαοί τρελάθηκαν και είχαν παράκρουση και βλέπανε τα ίδια πράγματα; Κι όχι ένα λαμόγιο. 16 γένη αγαπητοί φίλοι είναι τα ρυπαρά. Αυτά που λέει ο Άγιος Ανδρέας «ζώντων ανθρώπων σάρκες τρώγοντες και αίμα πίνοντες». Τα ρυπαρά γένη πέραν κάθε εικασίας είναι τα μάτια και τα χέρια αγαπητοί φίλοι του δαιμονικού κατεστημένου. Είναι αυτοί οι νεφελίμ, τα 16 γένη, αυτοί οι συνεργάτες λέει των δαιμόνων χωρίς τους οποίους οι ασώματοι δαίμονες δεν μπορούσαν να καταφέρουν και πολλά πράγματα. Τι τους υποσχέθηκαν και τους πείσανε; Ότι θα τους ξαναβγάλουν έξω από την κοίλη γη στην οποία αγαπητοί φίλοι, ο σωτήρ Ζευς σύμφωνα με όλες τις μυθολογίες όλων των λαών τους έκλεισε μετά από ένα πολύ μεγάλο πόλεμο, την τιτανομαχία-γιγαντομαχία. Δεν ξέρετε πολλά πράγματα γι' αυτόν τον πόλεμο γιατί αγαπητοί φίλοι αυτά που έχουνε μείνει στις βιβλιοθήκες, έτσι, απ' τους αρχαίους έλληνες συγγραφείς όσα άφησαν είναι λίγα. Ο Θεός να μας έχει καλά, θα μάθετε όλες τις λεπτομέρειες πάρα πολύ σύντομα αγαπητοί φίλοι, για τους τρεις μεγάλους πολέμους που έδωσε ο Ζευς με το Φοίβο Απόλλωνα και την Αθηνά και την Άρτεμη εναντίον τους αγαπητοί φίλοι και τον Άρη κ.τ.λ., τον δεύτερο μεγάλο πόλεμο που ήρθε ο Διόνυσος αγαπητοί φίλοι με τον Ηρακλή και δώσανε σε Ασία και Αμερική και τον τρίτο μεγάλο πόλεμο που έκανε ο μέγιστος των Ελλήνων. Και τις τρεις φορές απ' την ίδια φάρα χάσαν τα λαμόγια. Απ' τους ελ και από μας τους έλληνες, τους απογόνους τους. Γι αυτό εμάς αγαπητοί φίλοι μέσα σ' αυτό το παγκόσμιο τρελοκομείο που επικρατεί, αν και λένε ότι είμαστε δήθεν τόσο πολύ λίγοι μας έχουν σε ειδική περιποίηση για να μας έχουν χαϊβανιασμένους. Για να μας έχουν αγαπητοί φίλοι αποβλακωμένους...

(22:07, 23:07) ...Και μάλιστα σε μία αγιογραφία μπορώ να δείξω εδώ της Σταύρωσης, προσέξτε, το 'χω μέσα στην τεχνολογία των θεών, εδώ, εδώ και εδώ πάνω υπάρχουνε δύο οχήματα που παρακολουθούν. Μέσα στα δύο **απαγορευμένα dvd** ομολογούν οι δαίμονες κατά τη διάρκεια των εξορκισμών. Όταν ο εξορκιστής λέει ρίξε Παναγία μου όλους τους δορυφόρους του αντιχρίστου και όλα του τα μηχανήματα, λένε οι δαίμονες από κει σας βλέπουμε. Από κει σας παρακολουθούμε. Από κει σας καταγράφουμε. Για να δούμε λοιπόν τι βλέπαν στην αρχαιότητα; Για να το δούμε λίγο αυτό πάνω απ' την αγιογραφία της Σταύρωσης; Τι είναι αυτό; Από κει σας βλέπω. Για έλα κοντά (3φ). Εδώ, αυτός ο τύπος μέσα έχει χειριστήρια. Χειρίζεται, τα χέρια τα 'χει σε καντράν. Χειρίζεται κάτι. Πως είναι δυνατόν αγαπητοί φίλοι στην αναγέννηση να απέδωσε κάτι την εποχή της σταύρωσης το οποίο είχε μέσα χειριστήρια και πετούσε; Η τεχνολογία των θεών είναι κάτι που σας δίνω αγαπητοί φίλοι μέσα στο πακέτο. Μόνον 29^e το πακέτο, τρία βιβλία εκπληκτικά, το κουτί της Πανδώρας αγαπητοί φίλοι, η τεχνολογία του κακού, το τελευταίο ηλεκτρόνιο και ο πολέμαρχος του θεού, 2 dvd περίπου 3 ώρες με εξορκισμούς ο αρχαίος εχθρός και ο πλανήτης φυλακή, κάμερα σ' εμένα εδώ, θέλω να ξεκαθαρίσω κάτι, στις τρεις αυτές ώρες των δύο dvd δεν δίνω όλο τον εξορκισμό

να περιμένετε να δείτε κάτι μέσα. Δίνω το ζουμί κατευθείαν αγαπητοί φίλοι στα δύο αυτά dvd. Επιλεγμένα αποσπάσματα να δείτε τις ομολογίες τους. ...

(22:10, 23:09 καθώς προβάλλεται το βίντεο 5) ... Το βλέπετε και δεξιά και αριστερά είναι αυτά τα οποία σας έλεγα. Και τι λέει ο δαίμονας; Από κει σας βλέπω. Από κει σας παρακολουθώ. Ποια θα ρίξεις βρε λέει. Εύκολο είναι να τα ρίξεις; ... Να το αγαπητοί φίλοι μέσα από το βίντεο παγωμένο και το χω και στο βιβλίο. ... Ποιοι είναι εκείνοι που είχαν τέτοια τεχνολογία εκείνη την εποχή; Ποια είναι τα λαμόγια που γουστάριζαν με τη σταύρωση του Χριστού; Και νόμιζαν αγαπητοί φίλοι κάτι θα κάνουνε. Αν το ξέραμε λένε, αν το ξέραμε τι κάνουμε εκείνη την ώρα δε θ' αφήναμε, αυτά τα λέγαμε την μεγάλη εβδομάδα στις εκπομπές. Δε θ' αφήναμε να σταυρωθεί ο Χριστός. Αν ξέραμε τι κάνουμε μ' αυτό το πράγμα. Στο 2311-240 χιλιάδες αγαπητοί φίλοι η πραγματική ιστορία του κόσμου (περιεχόμενο της τριλογίας)... Σε πρόσφατο εξορκισμό που έγινε μάλιστα στην Ηλεία και θέλω να το πω αυτό, αισθάνομαι την υποχρέωση να το πω και έχω και βίντεο ντοκουμέντο. Έχω βίντεο ντοκουμέντο που λέει κατά τη διάρκεια του εξορκισμού ο δαίμονας και αυτό πρέπει να το λάβουν όλοι καλά υπόψιν, εγώ να σας πω κάτι; Κύριε Καραμανλή μου σ' εσένα απευθύνομαι πολύ σοβαρά αυτή τη στιγμή. Αν 1/1.000.000, ξανά το λέω, 1/1.000.000 ο δαίμονας αυτός κατά τη διάρκεια του εξορκισμού αυτό που λέει ισχύει, 1/1.000.000 βρε παιδί μου, εντάξει μπορεί να 'ναι τρέλες αυτά, έτσι, που λεν μερικοί, λέω εγώ 1/1.000.000 κατά λέξη κι έχω βίντεο-ντοκουμέντο στη διάθεση όποιου θέλει, και θα το βγάλω αυτό το βίντεο κάποια στιγμή, λέει «**ότι δεν έκαψα πέρσι θα τα κάψω φέτος**». Κι ο εξορκισμός γινόταν στην Ηλεία. Το ξαναλέω. **Ότι δεν έκαψα λέει πέρσι θα τα κάψει φέτος**. Κι εγώ λέω αν αυτό 1/1.000.000 ισχύει, θέλει ιδιαίτερη προσοχή. Αισθανόμουν την υποχρέωση να το πω και το είπα αγαπητοί φίλοι.

(22:20, 23:19 μετά το βίντεο 1) ... Αυτή είναι η κατάσταση του ανθρωπίνου γένους αγαπητοί φίλοι σήμερα. Οι άνθρωποι χωρισμένοι σε έθνη, σε φυλές, σε κόμματα, σε ποδοσφαιρικές ομάδες σε συνδικαλιστικές παρατάξεις, σε ξέρω 'γω τι άλλο θέλετε να διαλέξετε ρε παιδιά να 'μαστε χωρισμένοι, χωρισμένοι σε χίλια κομμάτια, τρωγόμαστε μεταξύ μας αγαπητοί φίλοι αντί οι ηγεσίες, τις οποίες εμείς υποτίθεται ότι επιλέγουμε, υποτίθεται κάνουμε εκλογές, (λέει;) ψηφίζουμε και βγαίνει ας πούμε ο κατάλληλος ηγέτης. Σε πόσα κράτη, σε πόσα κράτη αγαπητοί φίλοι θεώρησαν αμέσως μετά ότι ο ηγέτης δεν ήταν κατάλληλος; Σε πόσα κράτη ήταν όλοι οι κοψοχέρηδες, μετά λέει παπ ψηφίζω και το 'κοψα λέει το χέρι μου, σε πόσα κράτη νομίζετε γίνονται αυτά; Παντού. Δεν υπάρχει ούτε ένα μέρος του κόσμου αγαπητοί φίλοι που οι άνθρωποι να (είναι; Μείνουν;) ευχαριστημένοι από τις ηγεσίες τους; Ξέρετε γιατί; Όχι γιατί οι ηγεσίες είναι ανίκανες. Αλλά γιατί οι ηγεσίες είναι δέσμιες και αιχμάλωτες του πονηρού κατεστημένου που κυβερνά αυτή τη στιγμή τον κόσμο. Που κυβερνά αγαπητοί φίλοι με τη μέθοδο η οποία βγήκε όταν άνοιξε το σύγχρονο κουτί της Πανδώρας. Πάρτε να διαβάσετε τι παίζεται. Πάρτε να διαβάσετε ποια είναι η τεχνολογία που μας δώσανε. Όλη την τεχνολογία μας την δώσανε αυτοί. Γιατί είχανε μπόλικια τεχνολογία. Κι όταν ο πολέμαρχος του θεού εμφανιστεί αγαπητοί φίλοι γιατί και αυτός ζει ανάμεσά μας τότε να δείτε τι έχει να γίνει. Μαζί με τα τρία βιβλία **τα δύο απαγορευμένα dvd δώρο αγαπητοί φίλοι**. Δώρο τα δύο dvd τρεις ώρες όπου θα δείτε μέσα από αποσπάσματα από εξορκισμούς πόσα απίδια πιάνει ο σάκος. Να δείτε που λένε εμείς λέει σας ελέγχουμε εμείς τα κάναμε όλα. Εμείς, εμείς ακολουθούμε τα πάντα. Εμείς παρακολουθούμε, σας καταγράφουμε. Εμείς δώσαμε την τεχνολογία. Εμείς κάνουμε τους ψεκασμούς. Εμείς σας βάζουμε τα δηλητήρια στα νερά, στα φαγητά που τρώτε. Θα τα παίρνετε τα δικά μας τα δηλητήρια λέει. Και δεν μπορείτε ούτε καν να πιάσετε τι κάνουμε εμείς. Ακούστε

τους να ομολογούν τα πάντα. Σηκωθείτε από καρέκλες, ντιβάνια, πολυθρόνες, τώρα είναι η ώρα. Πότε; Η ώρα τώρα (3φ) Τώρα θα μάθετε αγαπητοί φίλοι, πέρασαν δυο μήνες, τελειώνει το πακέτο...

(22:27, 23:26 μετά το βίντεο 2) Αγαπητοί φίλοι λαμόγια ΕΠΕ. Παγκόσμια στημένη. Λαμόγια ΕΠΕ. Πάρτε να μάθετε τι παίζεται. Και μάλιστα υπάρχουν εκείνοι οι οποίοι έχουν από μέσα τους ανησυχίες αλλά δεν μπορούν να ερμηνεύσουν όλα αυτά που βλέπουν γιατί δεν έχουνε αγαπητοί φίλοι εκείνο το γενικό πατρών επιτρέψτε μου να πω πάνω στο οποίο βάζοντας τα διάφορα είτε ευρήματα, είτε γνώσεις είτε δοξασίες των λαών να μπορούν όλα να δώσουνε τη γνώση. Την οποίαν εγώ σας τη δίνω μόνον 29^E. Δεν την δίνω αγαπητοί φίλοι (529;) ούτε 1029 όπως στο εξωτερικό θα πουλούσαν αυτά τα βιβλία λόγω της απόλυτης γνώσης που περιλαμβάνουνε. Μόνον 29^E. Τρεις τόμοι και τα δύο **απαγορευμένα dvd** με 3 ώρες από επιλεγμένα κομμάτια εξορκισμών κατευθείαν στην ομολογία του δαίμονα αγαπητοί φίλοι. Και δώρο μόνο γι αυτήν την εκπομπή η τεχνολογία των θεών. Για παράδειγμα για να καταλάβετε τι γίνεται ... (προβάλλεται φωτογραφία και βίντεο με «γκρι δούλο») ... Βρε μάθετε τον κόσμο πως είναι να χαλαρώσετε. Μάθετε τι γίνεται να ηρεμήσει η καρδούλα σας εκεί πέρα. Μάθετε τι παίζεται διότι αυτοί μάλιστα έχουν εμφυσήσει αγαπητοί φίλοι το λεγόμενο αρχαίο φόβο. Ο φόβος. Ποιος είναι ο φόβος; Να έχει τέτοιο τρόπο μέσα στο dna του ο άνθρωπος, γιατί όπως είχε πει ο Πλάτωνας, η γνώση είναι ανάμνηση. Τέτοιο τρόπο απ' την εποχή που οι νεφελίμ κατασπάραζαν τους ανθρώπους αγαπητοί φίλοι και στην κυριολεξία έπιναν το αίμα των λαών, που δε θέλει καν να σκέφτεται ότι υπάρχουν αυτοί και οι δαίμονες. Αυτός είναι ο αρχαίος φόβος. Πω, πω, πω, πω τέτοια πράγματα δε θέλω να σκέφτομαι. Α πα πα πα φοβάμαι. Πόσοι από σας, σε πόσους από σας λέει η γυναίκα σας όχι, όχι αυτά τα dvd, ωραία τα βιβλία, τα dvd να μην τα δούμε, δείξε τα dvd τα απαγορευμένα, δείξτα, δείξτα στον αέρα στον αέρα, όχι φοβάμαι, φοβάμαι, φοβάμαι, απαπαπα να δείτε τι βίντεο έχει μέσα στο you tube που βλέπει ο άλλος κάποια που είχαμε προβάλει αγαπητοί φίλοι αργά το βράδυ και ακούγεται η κυρία από μέσα ή η κοπελίτσα που λέει παπαπα φοβάμαι, φοβάμαι, φοβάμαι. Τι φοβάστε ρε τα λαμόγια; Τα λαμόγια φοβούνται εμάς. Λαμόγια επε αυτοί είναι. Εμείς είμαστε οι άνθρωποι. Εμείς εδώ στην Ελλάδα είμαστε οι απόγονοι των ελ. Εμείς είμαστε τα αφεντικά όλου του σύμπαντος. Όχι οι έλληνες. Όλη η ανθρωπότητα αγαπητοί φίλοι... Φοβάμαι λέει. Νάτο. Άρα δικαιώνομαι. Φοβάμαι λέει δε θέλω να τ' ακούω αυτά. Στον τρόπο μας αγαπητοί φίλοι τον φυτεμένο μες στο dna βασίζονται για να μένουνε κρυφοί. Για να μην τους σκέφτεται κανένας και να κάνουν τη δουλειά τους αγαπητοί φίλοι άνετα. Και τι λένε τα λαμόγια; Εμείς; (Καν;) δεν ξέρουμε ότι υπάρχουμε και λειτουργούμε ελεύθερα...

Πρόκειται περί εκπομπής λόγου και εντεύθεν κατά το άρθρο 1 του Π.Δ/τος 77/2003 υπόκειται στους από το Διάταγμα τούτο προβλεπομένους περιορισμούς. Με αφορμή εκδιδόμενα βιβλία ο τηλεπαρουσιαστής αναλύεται σε επιχειρηματολογίες, σε «κοινωνία ελεγχόμενη από λαμόγια», «πλανήτη φυλακή», «αρχαίο εχθρό», «τεχνολογία του κακού», «μορφές θεοτήτων και δαιμόνων», «ανομία που πλησιάζει», «μηχανισμούς παρακολούθησης από το υπερπέραν», και άλλα φαντασιώδη πράγματα, με αποτέλεσμα να δημιουργείται σύγχυση στους τηλεθεατές. Αναμφιβόλως πρόκειται περί εκπομπής στην οποία εκτίθενται ανακρίβειες χωρίς στοιχειώδες αίσθημα ευθύνης. Πρέπει να σημειωθεί ότι η εκπομπή μεταδόθηκε με τη σήμανση «ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ Η ΓΟΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ» ενώ, λόγω του περιεχομένου της, έπρεπε να προβληθεί με τη σήμανση «ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 15 ΕΤΩΝ» και να προβληθεί κατά την 6138/Ε/17.3.2000 απόφαση του Υπουργού Τύπου και Μ.Μ.Ε. μετά την 22.:30». Με βάση αυτά τα

πραγματικά περιστατικά, επιβλήθηκε στον ραδιοφωνικό σταθμό με την ανωτέρω απόφαση η διοικητική κύρωση του προστίμου των 30.000 ευρώ. Δεν προσκομίστηκαν αποδεικτικά στοιχεία που αναιρούν την αλήθεια των δια της ως άνω απόφασης του Ε.Σ.Ρ. γενομένων δεκτών πραγματικών περιστατικών. Πρέπει να σημειωθεί ότι το προέχον της εκπομπής δεν είναι η πώληση βιβλίων όπως ισχυρίζεται η αιτούσα εταιρεία, αλλά η ανάπτυξη θεωριών και απόψεων, καθώς και η προβολή σχετικών video. Η υπό κρίση αίτηση θεραπείας είναι ουσία αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί.

*Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης*

Απορρίπτει την αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.)** ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **EXTRA CHANNEL-3**, κατά της 192/5.5.2009 αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε κατά την 25^η Αυγούστου 2009.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ